

《综合矿业标准倡议》启动首次公开意见征询

2024年10月16日

英国伦敦 —— 由铜标志计划（Copper Mark）、加拿大矿业协会（MAC）、国际采矿与金属理事会（ICMM）以及世界黄金协会（WGC）合作拟定的《综合矿业标准倡议》（CMSI），现已发布统一标准草案、治理模式、鉴证程序以及相关的报告与声明政策，诚邀各利益相关方在 60 天的[公开意见征询期](#)提出宝贵意见。

该倡议的愿景是通过负责任生产、采购及回收金属和矿物，实现社会的可持续发展；其目标是简化当前的采矿标准体系，持续改进金属与矿物价值链中的环境、社会和治理（ESG）实践，过程涵盖采矿、冶炼和精炼等环节。

我们希望各采矿企业，不论规模大小、开采矿产种类或所在地区，都能广泛采纳这一标准，以实现整体绩效的大幅提升。该标准具备一个重要特点，即适用于全球所有致力于负责任实践的企业。

一旦标准最终确定，国际采矿与金属理事会、世界黄金协会和加拿大矿业协会的现有成员以及铜标志计划的参与者都将采纳该标准。届时，该标准将成为迄今为止全球覆盖范围最广的自愿性采矿标准，预计约有来自 60 个国家的近 100 家采矿企业将在约 600 个矿场实施该标准。

标准草案涵盖 24 个绩效领域，涉及与负责任采矿实践相关的多个主题。在吸收各合作伙伴已有标准优势的基础上，将每个绩效领域分为三个层级：**基础实践**——符合行业最低标准，企业可由此起点逐步提升表现；**良好实践**——符合行业标准及国际规范、框架和准则，是所有负责任采矿企业应努力达到的层级；**领先实践**——超越良好实践，可体现领先地位或最佳实践，少数企业可达到这一层级。

我们还诚邀各利益相关方就拟定的治理模式发表意见。根据治理模式的设想，将成立一个独立实体，负责监督统一标准的进一步发展、推广和维护。该实体将履行相关的鉴证程序、申诉机制以及报告与声明政策，并提供平台用于公开披露鉴证结果等信息。同时，计划设立一个多元化的独立董事会，由来自矿业及更广泛价值链中利益相关方和权利持有方团体的企业和个人代表共同组成，并平等地参与到管理工作当中。此外，该治理模式将突出共识决策。按照预期，这一实体将由铜标志计划及其董事会逐步过渡并演变而来。

标准拟定过程得到了两个征询小组的指导：一个由行业代表组成，另一个汇集了非政府组织、投资者、原住民群体、下游客户和多边组织等利益相关方。两组通力合作，贡献专业知识，为形成标准草案和构建多方监督体系奠定基础。

统一标准的制定遵循了 ISEAL 的《良好实践规范》，过程公开透明，包括两轮大范围的公开意见征询。首轮线上公开意见征询于今日正式启动，为期两个月，于 **2024 年 12 月 16 日** 截止。而第二轮短期公开征询预计将于 2025 年启动。诚邀全球各地利益相关方积极提出反馈建议，我们为此专门准备了阿拉伯语、英语、法语、日语、葡萄牙语、俄语、简体中文和西班牙语等多语言版本的征询文件。

结束

编者按：

- 请访问此处的门户网站参与公开意见征询：<https://miningstandardinitiative.org/consultation/>

- 如需获取关于该倡议的更多信息，请访问我们的网站：<https://miningstandardinitiative.org/>

《综合矿业标准倡议》(CMSI)

《综合矿业标准倡议》(CMSI)是铜标志计划(Copper Mark)、国际采矿与金属理事会(ICMM)、加拿大矿业协会(MAC)和世界黄金协会(WGC)共同发起的一项合作倡议，旨在将四种不同的负责任采矿标准整合为一个全球标准及多方监督体系。该倡议的愿景是通过负责任生产、采购和回收金属和矿物，实现社会可持续发展。其目标是简化当前的采矿标准体系，持续改进各类金属产业链的环境、社会和治理(ESG)实践。

四家合作组织简介

国际采矿与金属理事会 (ICMM)

国际采矿与金属理事会(ICMM)主张依照原则开展采矿业务。ICMM将全球三分之一的金属资源和采矿产业以及主要合作伙伴聚集在一起，推动可持续发展的领导力、行动和创新升级，最终为社会做出积极贡献。通过合作，ICMM会员企业为在安全、公正和可持续的世界中负责任地生产矿物和金属制定了相关标准。

加拿大矿业协会 (MAC)

加拿大矿业协会(MAC)是加拿大采矿行业的全国性组织。其成员负责加拿大大部分基本金属和贵金属、铀、钻石、冶金煤、开采的油砂和工业矿物生产，并积极从事矿物勘探、开采、冶炼、精炼和半成品加工。该协会制定了“迈向可持续矿业”(TSM)倡议，其中包括现场评估和独立鉴证体系，以评估广泛的ESG表现，并由独立的国家利益相关者小组监督。目前该倡议已被全球其他12个国家的采矿协会采用。

铜标志计划 (Copper Mark)

铜标志计划(Copper Mark)是铜、铝、镍和锌行业中领先的独立鉴证框架机制，致力于推动环保、社会责任和企业治理等领域的负责任实践。铜标志计划采用严格的矿区现场评估程序，独立验证各个生产基地是否采取了负责任的生产实践。目前，全球有38%的铜由经铜标志认证的生产基地进行生产。

The World Gold Council

世界黄金协会是一家致力于推广黄金作为重要战略资产、由会员组成的机构。协会努力打造一个负责任且开放包容的全球黄金供应链。通过各类可靠严谨的研究、分析、评论和洞见，协会的专业团队希望帮助公众了解黄金的实际应用案例和其他应用的可能性。世界黄金协会正为促进行业进步而不懈努力。通过影响行业政策和原则标准的制定，协会希望为构建一个充满活力、经久不衰、可持续发展的全球黄金市场贡献自己的力量。

媒体联络人：(四家组织代表)

Kristen Dodd

企业传讯总监

国际采矿与金属理事会

Kristen.Dodd@icmm.com

+44 (0) 7758 785851

张虹

中国区企业传讯负责人

世界黄金协会

hong.zhang@gold.org

+86 10 8592 5003

Paul Hebert

企业传讯副总裁

加拿大矿业协会

phebert@mining.ca

+1-613-292-2876